

»段子集锦

忆往昔,校医使人愁

来源:萝卜网

网址:<http://luo.bo>

1.一位同学运动受伤,校医问他“你怎么了?”“可能是骨折了。”“你觉得你是骨折吗?”“不是骨折估计也是骨裂了。”“你觉得你是骨裂吗?”……

2.哥读大学4年,每次去校医院开的都是同样的药。

3.我读了4年,校医有一次问我以前动过手术没?没有的话趁毕业前赶紧做一个,要不然4年的医保白交了。

4.大一有一次脸上皮肤过敏了,校医居然开了达克宁让我涂脸,结果过了一天居然起疱了……

5.我们学校校医16:30下班,我同学肚子痛得厉害,16:20跑过去,校医说:马上下班了,明天再来吧。

6.阿姨也是一个学校的校医(还是中学的),阿姨讲她就是早些年在卫校当过护士,然后就在这学校成了校医:“一开始也不懂啊,就是这样慢慢学的……”(慢慢学,这得要多少小白鼠在她手里锻炼啊)

7.有次不舒服去校医院,医生直接问,你觉得你自己怎么了?你觉得应该吃什么药?

8.有次肚子疼得死去活来,校医开来一瓶酵母片……

9.学校毕业时,为了找工作好些,去校医那里洗牙,校医让躺下,抡起工具就往嘴巴里往死里抠,全程手工作业,疼死我也。完了医生还说我牙釉长得不好,清理不干净,60元大元照收。我一直以为洗牙就是这样的,直到工作几年后偶然再次洗牙,才发现当初校医根本没开机。

10.同学发烧嗓子疼,去校医院看,大夫量个体温、看看口腔,大笔一挥“扁桃体发炎!”我同学哭笑不得:“大夫,我6岁就手术割了扁桃体,还怎么发炎啊。”大夫答:“没割干净!”后来听说还真有这种事……

11.校医扎针,一针戳不进血管。也不拔出来重新戳,就在里面找血管……

12.有一次我感冒了,浑身没劲,校医让我上超市买了一堆吃的。别说,吃完了还真有劲了!

13.刚上大学时,要体检抽血,那校医用废了5个针头还没有抽出我一点血。胳膊抽不出,抽手背,手背抽半天还是抽不出,换了两个医生,一样抽不出!最后来了句,看你样子也不像有病的,走吧,不抽了……

14.病人入,寻医治。医生问:“怎么了?”答曰:“拉肚子。”医生又问:“你是什么病?”答:“急性肠炎吧。”医生继续问:“想怎么治?”答:“吃药或打针,哪个好用用哪个。”医生继续问:“你感觉哪个好用?”

15.有一次我觉得眼睛有问题,就去看校医,校医问:还能看见东西吗?我说能,校医就说:还能看见东西就没事……

16.同学吃东西拉肚子,一个校医说是食物中毒,吃药没见好,再去看病时,另一个校医说谁告诉你这是食物中毒的?然后开始讲食物中毒的定义。

17.我以前手上有个黑点,校医说,有可能是癌变,要动手术。结果一星期后,小黑点自己掉了,我还活着。

18.其实我们的校医都还是挺专业的,但是有一次本人闹肚子,折腾三天了,到校医那里去看下,正好是下午六点,校医还没上班,一个校医在大厅里溜达,一个很有韵味的医生阿姨,很和蔼地说我直接给你看下就行了,还省下挂号费。结果看了我一下,觉得哥脸色还不错,就直接给我来了句,你这个是吃坏东西了,饿两天就好了。饿两天就好了,饿两天就好了。还别说,回去喝了两天葡萄糖水,饿得两眼发绿,肚子还真好了!

19.舍友上吐下泻的,去看病。校医说她是食物中毒,问:你今天都在哪吃的饭?

答:食堂。

问:那你昨天呢?

答:食堂。

问:你前天呢?

答:有次在学校后门吃的。

校医很满意,来了一句:嗯,就是吃后门的饭才食物中毒的。

“

每年开学后,来自苏锡常等吴方言地区的新生们来到南京,总要经过一定的“馒头”“包子”适应期。因为在吴方言区中,“包子”被称为“馒头”,所以往往跟食堂师傅产生纠纷,特别是说到“肉馒头”“菜馒头”之类的时候,双方的分歧会更大。网友也一直有着“馒头”“包子”之争,吴方言区网友对抗其他网友,激辩叫法的对错。近日,猫扑网友MahuaT考证认为,古来馒头就有馅,两种叫法都没错。

快报记者 吴杰

包子馒头 哪个有馅儿?

南京人说的包子有些地方叫馒头
馒头包子称呼问题引发另类考证



漫画 俞晓翔

包子馒头考

有些地方把没馅的叫【大包子】;有馅的叫【肉馒头】
还有些地方把没馅的叫【面包】;带肉馅的叫【菜馒头】
相传馒头是诸葛亮发明的,最早是实心馒头的

网友考证 馒头本来有馅

网友MahuaT在猫扑网发了一个帖子,标题是:“馒头和包子的叫法,江浙一带真的叫反了吗?”

他说:“现在大部分方言里,都把有馅的叫包子,没馅的叫馒头。但是在江浙一带很多地方都还是叫有馅的为馒头,或者加上定语肉馒头、菜馒头。一般前一种人看到后一种人叫了以后,都会纠正说你们叫错了,有馅的叫包子。”MahuaT说自己所在的地方,没馅的叫“大包子”,有馅的叫“馒头”,每当有人纠正他的时候,心里都很难受,因为古语有云:没文化真可怕。

经过MahuaT考证,馒头本来就是有馅的,理由有两点。第一,“相传馒头是三国的诸葛亮发明的,话说诸葛亮平定孟获班师回朝,过泸水而不得。按习俗需要拿49个人头祭祀,次日诸葛亮用面粉和面裹以肉做人头状顶替人头用以祭祀。另表:馒头原来是因为顶替用来祭祀的俘虏蛮夷的头,所以被称为蛮头,后改用馒头用以避讳,再后加了食字旁成为现在的馒头”。

第二,新华字典对馒头的解释如下:“a、一种用发面蒸成的食品,圆形或长方形,无馅;b、方言,指包子。”

因此,MahuaT认为:“馒头本来就是有馅的,但是后来慢慢人们根据意思又叫包子了。江浙

一带叫馒头没有错,两种叫法都正确。”

江浙网友 看完考证释怀了

MahuaT的考证引发了网友们的兴趣,网友“白菜饺子六元”又查到另外证明“馒头本来就有馅”的证据。“宋朝的时候,包子不叫包子,叫馒头。换一种说法就是,宋朝的馒头是有馅的,就是现在的包子,没馅儿的叫做炊饼,武松他哥当初在阳谷县卖的是炊饼,也就是现在的馒头。说武大郎是卖烧饼,那是瞎说。所以江浙一带的叫法没有用错,名字是从南宋开始延续到现在的。”

看完网友的考证,来自吴方言区的网友“麻花锅”感叹:“我也曾经在北方或者其他城市,被人郑重地纠正,说我把馒头和包子叫反了。所以,内心一直为此感到纠结。现在看到大家发的大量史料,尤其查阅《新华字典》后,我终于释怀了。”“麻花锅”进而指出:“了解渊源历史发展变迁,对我们来说多么重要。所以一定要研究历史,馒头的演变史也是历史的一部分。”

各地叫法
有人把没馅的叫面包

MahuaT的帖子引发了网友们的兴致,在MahuaT带动下,大家纷纷晒出当地对这两种食物的叫法。不看不知道,一看吓一

跳,原来在江浙地区,不仅有地方不叫包子,还有地方将馒头称为“面包”。

神武哥:江苏泰州,我们这过年之前,要做馒头,是带馅的,肉馒头、萝卜丝馒头等等。

黑夜的键盘手:浙江台州,除了小笼包子,其他的都叫带形容词的馒头,比如肉馒头、菜馒头、淡馒头、黄馒头、红糖馒头、豆沙馒头之类。

那天很黑:我温州乐清的,在我们这,馒头就是有肉馅的,面包就是没馅的。

薇薇:苏州确实叫有馅的馒头,还有泡水的叫法,上大学时舍友硬要纠正俺说是打水。

狄亚斯:我这的方言管肉包也是叫馒头,一般称呼叫慢慢,发音mo mo,我是福州人。

zhb663838:哥是浙江湖州的,我们这管有馅的叫馒头,没馅的叫面包!

tigertj:江苏扬州人,在江苏扬州包子是包子,馒头是馒头。

好个啊:江苏常州人表示我们这里叫馒头,没有包子!

待到钞票烂漫时:安徽阜阳有馅的叫包子,没馅的叫馍馍,也就是馒头

竹青誉:江苏南通,有馅的叫馒头,没馅的叫面糕。

土木熊猫仔:浙江温州的飘过。这里有馅的叫馒头,没馅的叫包子。

思月如糖:馄饨的名字也很少,又叫云吞、抄手、扁食、清汤……要不喊那俩玩意叫提拉米苏,我觉着问题都不大。

»快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

微博帮助流浪猫



昨天,南京网友@南京平安阿福发了一条微博,说珠江路华海附近有只受伤的猫咪,希望网友能和他一起提供帮助,快报也转发了这条求助信息。如果有爱猫人士想提供帮助,请联系@南京平安阿福。

现代快报:转发微博:听说珠江路华海附近有只猫咪,背上伤口很大,好像脚也瘸了。因为没有经验,同事MM先去买了根火腿肠和水。猫咪可能是饿了不少天,吃得凶。不知道这样的猫咪怎么救助,有好心的GGMM一起帮忙啊!(via @南京平安阿福)

网友评论
ammo猪猪: 快送宠物医院去缝针!! 这样肯定是不行的!
周-威: 可怜,希望小猫咪能有好归宿。

»网络媒体精要



悲剧的好人卡故事

ID: 婉婉
好人卡,就是给表白失败人的安慰。我搜集了这样一些拿到好人卡的悲惨经历,欢迎大家补充。

1. 第一次告白是在床上发短信,我试探地问她:“你对我有感觉么?”她回复:“都朋友,什么感觉不感觉的!”泪流满面。

2. 我:(短信)做我女朋友吧,我是认真的。

她:发错了?
我:嗯.....

3. 叫她朋友去问的,说,你觉得XX怎么样?他蛮喜欢你的。
“没可能,一点可能都没有,叫他别想了。”

4. 我:有句话特想对你说.....我觉得趁着这个机会说清楚吧.....
她:“XXX,我一直当你是我最好的朋友.....对了,刚你想说什么?”

我:.....
“天气预报说今天天气不错。”
悲剧啊!!!!

5. 我:我喜欢你,你喜欢我吗?
她:你猜猜?
我:喜欢?
她:你再猜?
我:.....

网友评论
锤王波罗余:
我:给你说一事
她:说吧
我:其实我.....
她:等等(朝远方挥手,是个男的)
我:你男友?
她:嗯,你刚才想说什么?
我:没,就是觉得今天天气不错



怎么处理 收到的宣传单?

ID: 电话湿了如何充电
每次出去逛街,甚至在学校里面,都会收到很多宣传单,各种KTV,各种考研,各种书.....拿在手里想扔掉,想想这样做会碰到小朋友和花花草草,但是一直攥着又不是个事。唉,你们都是怎么处理的呢?

网友评论
阿奇故事:我都是折成飞机给小朋友
布晓尘:卖掉,赶上我半月收入~